Підготовка до екзамену
1. Продовження бічних сторін АВ і СД трапеції АВСД перетинаються в точці О. Знайдіть АВ, якщо АО = 18 см, ВС:АД = 5:9.

2. Один з катетів прямокутного трикутника дорівнює 12 см, а радіус описаного навколо цього трикутника кола – 6,5 см. Обчисліть площу даного трикутника.
3. Точка дотику кола, вписаного в прямокутний трикутник, ділить його гіпотенузу на відрізки 8 см і 12 см. Знайти периметр трикутника.

4. Основи рівнобічної трапеції  дорівнюють 15 см і 33 см, а діагональ ділить її гострий кут навпіл. Знайдіть площу трапеції.

5. Бісектриса гострого кута паралелограма ділить його сторону у відношенні 2:5, рахуючи від тупого кута, який дорівнює 120. Обчислити площу паралелограма, якщо його периметр дорівнює 54 см.
6. Бісектриса гострого кута прямокутного трикутника ділить катет на відрізки довжиною 8 см і 17 см. Знайдіть площу цього трикутника.
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